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W M F H o t e l

Stilbewusstsein

Ob stilvoll, modern, jung oder sachlich ... 

bei WMF Hotel finden Sie genau die Produkte, die Ihrem

persönlichen Einrichtungsstil gerecht werden. 

Sense of style

Stylish, modern, young or down-to-earth ... 

in WMF Hotel you will find just the right products to suit

your individual equipment style. 

Grande diversité des styles

Elégant, moderne, jeune ou sobre ... 

vous trouverez dans la gamme WMF Hotel les produits par-

faitement adaptés à votre style d'ameublement personnel.

Coscienza di stile

Non importa se pieno di stile, moderno, giovane o obiettivo

... alla WMF troverete esattamente quei prodotti che meglio

armonizzano con il vostro stile di arredamento personale. 

Consciente de un buen estilo

No importa si lo que desea es un buen estilo, que sea

moderno o práctico ... en WMF Hotel encontrará exactamen-

te los productos, que satisfagan su estilo personal de decora-

ción.
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Produktvielfalt

Das Zubereiten, Anrichten und Servieren von Speisen und

Getränken ist eine Kunst. Wir unterstützen Sie dabei mit

einer Bandbreite von Produkten, die ihresgleichen sucht. 

Product Diversity

The preparation, presentation and serving of food and

drink is an art. We can assist you with an unrivalled range

of products. 

Large éventail de produits

La préparation, la présentation et le service de plats et de

boissons est un art en soi. Nous vous proposons pour cela

un très grand choix de produits, qui n'a pas son pareil.

Molteplicità di prodotti

Preparare, presentare e servire pietanze e bevande sono

una vera e propria arte. Noi vi forniamo il nostro aiuto

con una vasta gamma di prodotti al top di gamma.

Variedad de productos

Cocinar, preparar, aderezar y servir comidas y bebidas es

más que un arte. Estamos siempre a su lado con una

amplia gama de productos exclusivos.

Qualität und Funktion

Ein Maßstab bei der Entwicklung unserer Produkte ist 

Ihr harter gastronomischer Alltag. Dieser stellt an Ver-

arbeitung und Anwenderfreundlichkeit die höchsten

Anforderungen.

Quality and Function

One criterion in the development of our products is the

stress of daily catering use. That means workmanship and

user-friendliness have to meet the highest standards.

Qualité et fonction

Un des critères de développement de nos produits: la très

rude vie de tous les jours dans la gastronomie, qui exige

une qualité d'usinage et une convivialité maximums.

Qualità e funzione

Un criterio di valutazione per lo sviluppo dei nostri 

prodotti è la vostra dura giornata di lavoro gastronomica.

Quest'ultima esige il massimo in termini di lavorazione e

servizio al cliente.

Calidad y función

Uno de los criterios en el desarrollo de nuestros productos,

frente a las exigencias del uso diario en gastronomia, es la

perfecta combinación entre la calidad, acabado y utilidad

práctica. 3
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W M F H o t e l

� Silberauflage 
in Hotelqualität 

� Hotel grade 
silver plating

� Argenture de 
qualité hôtel

� Baño de plata con
calidad hotelera

� Poggiaposate 
in argento di alta 
qualità alberghiera

� Spiegelpolitur
auf der Oberfläche.

� Ultrafinished
surface.

� Finiton brillante
de surface.

� Lucidatura a specchio
della superficie.

� Pulido brillante de 

la superficie.

Meisterhaft
verarbeitet und erdacht.

The design and finish of 

a master craftsman.

Une conception et un 

usinage de maître.

Concepito e realizzato 

da maestri artigianit.

De concepción y 

elaboración maestras.
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QUALITÄT  I  QUALITY
QUALITÉ  I   QUALITÀ  I   CALIDAD

bis/up to
600°C/1112°F

� Gastronomiege-
rechte Materialdicke.

� Correct material
thickness for the
catering industry.

� Epaisseur de
matériau adéquate
pour la restauration.

� Spessori dei 
materiali conformi
all’impiego 
gastronomico.

� Espesor del 
material apto para
uso profesional.

� Tropffreie
Kannen.

� Non-drip jugs.

� Cafetières qui 
ne gouttent pas.

� Il bricco non 
sgocciola.

� Jarras y cafe-
teras con vertedor 
antigoteo.

� Hitzebeständige
Griffe.

� Heat-resistant
handles.

� Poignées
résistantes à la 
chaleur.

� Manici resistenti 
al calore.

� Asas resistentes 
al calor.

� Spül-
maschinenfest.

� Dishwasher-
safe.

� Garantie lave-
vaisselle.

� Resistente alla
lavastoviglie.

� Aptos para 
lavavajillas.

� Individualisierung,
z. B. durch Gravur oder

Stempelung.

� Customisation, e.g. 

by engraving or stamping.

� Personnalisation, 
p. ex. par gravure ou par

poinçonnage.

� Personalizzazione,
p. es. mediante incisione 

o stampigliatura.

� Individualización, 
por ejemplo, mediante 

grabado o estampado.

5
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F R Ü H S T Ü C K  /  B R E A K F A S TWMF Hotel

�

�

Konfitüren-Set/Müsli-Set
jam/cereal set

présentoir à confiture/céréales

set para mermelada/cereales

set per confetture/cereales

inklusiv Gläser / 

jars included

Plexiglas, Griffe aus Cromargan® / plexiglass, handles stainless 18/10
Größe size
cm in.

� 53 x 18 x 10 203/4 x 7 x 4 06 3032 6040
� 53 x 32,5 x 10 21 x 123/4 x 4 06 3024 6040

Ersatzteil / spare part:

Glas mit Deckel / glass with cover 06 1580 6040

Inhalt cap. Höhe height ∅ ∅
Ltr. oz. cm in. cm in.

0,6 21 11,5 41/2 11 41/4

Glas ohne Deckel / glass without cover 60 3140 9990

Saftbar, mit Gläserbord
juice bar, with glass holder

bar à jus de fruit, avec étagère pour verres

set para zumos, con portavasos

set girevole per succhi di frutta

bestehend aus: Gestell, 4 Kühlpellets / 

consisting of: stand, 4 cooling elements

drehbar / 

turnable

Cromargan®, Plexiglas / stainless 18/10, plexiglass
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

47 181/2 47 181/2 06 3232 6040

Zubehör / accessory:

Glaskrug / glass pitcher 60 3061 9990

Inhalt cap.
Ltr. oz.

1,5 52,5

Glaskrug / glass pitcher 60 3082 9990

Inhalt cap.
Ltr. oz.

2,0 70

Kühlpellet / cooling element 19 9999 5850

∅ ∅
cm in.

16 61/4
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7

Konfitüren-Set/Müsli-Set
jam/cereal set

présentoir à confiture/céréales

set para mermelada/cereales

set per confetture/cereales

inklusiv Gläser / 

jars inlcuded

Plexiglas, Griffe aus Cromargan® / plexiglass, handles stainless 18/10
Größe size
cm in.

53 x 32,5 x 10 21 x 123/4 x 4 06 3033 6040

Ersatzteil / spare part:

Glas mit Deckel / glass with cover 06 1581 6040

Inhalt cap. Höhe height ∅ ∅
Ltr. oz. cm in. cm in.

0,9 31,5 14,5 53/4 12 43/4

Glas ohne Deckel / glass without cover 60 3141 9990

Teller-/Schalengestell
plate and bowl stand

support pour bols à céréales

soporte para platos o fuentes

supporto per piatti e coppe

ohne Glasschalen / 

without glass bowls

Cromargan® / stainless 18/10
Höhe height Ring ∅ ring ∅
cm in. cm in.

40,4 16 19,5 73/4 06 4394 6040

Zubehör / accessory:

Glasschale, 20 cm / glass bowl, 20 cm 19 9999 8642

Deckel zu Glasschale / lid for glass bowl 06 3010 6042
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F R Ü H S T Ü C K  /  B R E A K F A S TWMF Hotel

Etagère
etagere

étagère

frutera articulado

porta frutta

ohne Einsätze, Arme drehbar / 

without inserts, insert holders turnable

rostfrei / stainless steel
Höhe height Ringe
cm in. parts

51 20 4tlg. 06 3010 6040
70 271/2 6tlg. 06 3011 6040

Glasschale, 20 cm
glass bowl, 20 cm

coupe verre glasskin, 20 cm

depósitos de cristal, 20 cm

interne di vetro, 20 cm

passend in Etagère 06 3010 6040, 06 3011 6040, 06 4394 6040, 

06 2441 6040 combiNation buffet / 

fitting in etagere 06 3010 6040, 06 3011 6040, 06 4394 6040, 

06 2441 6040 combiNation buffet

stapelbar / 

stacking

Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

8,5 31/4 20 8 19 9999 8642
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9

Deckel zu Glasschale
lid for glass bowl

couvercle pour coupe en verre

tapa para bandeja de vidrio

coperchio per scodella di vetro

passend auf Glasschale ∅ 20 cm 19 9999 8642, 

einfach zu öffnen durch Drehen / 

fitting on glass bowl ∅ 8 in. 19 9999 8642, easy to open by turning

Cromargan® / stainless 18/10
∅ ∅
cm in.

20 8 06 3010 6042

Tortenplatte
cake plate

plat à tarte

plato tarta

piatto da torta

passend in Etagère 06 3010 6040, 06 3011 6040, 06 2441 6040

combiNation buffet / 

fitting in etagere 06 3010 6040, 06 3011 6040, 06 2441 6040

combiNation buffet

Cromargan® / stainless 18/10
∅ ∅
cm in.

32 121/2 06 3014 6042

Tablett, rund
service tray, round

plateau de service, rond

bandeja, redonda

vassoio, rontondo

passend in Etagère 06 3010 6040, 06 3011 6040, 06 2441 6040

combiNation buffet / 

fitting in etagere 06 3010 6040, 06 3011 6040, 06 2441 6040

combiNation buffet

Cromargan® / stainless 18/10
∅ außen outer ∅ ∅ innen ∅ inside
cm in. cm in.

29,5 111/2 24,5 93/4 06 3014 6041
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F R Ü H S T Ü C K  /  B R E A K F A S TWMF Hotel

Kühlbehälter, mit Kühlpellet
cooler, with cooling element

coupe réfrigérant, avec élément réfrigérant

recipiente, con acumulador de frio

base, con elemento refrigerante

passend in Etagère 06 3010 6040, 06 3011 6040, 06 2441 6040

combiNation buffet zum Kühlen von Tablett 06 3014 6041 und

Tortenplatte 06 3014 6042 / 

fitting in etagere 06 3010 6040, 06 3011 6040, 06 2441 6040

combiNation buffet to cool tray 06 3014 6041 and cake plate 

06 3014 6042

Cromargan® / stainless 18/10
∅ ∅
cm in.

19 71/2 06 3014 6044

Ersatzteil / spare part:

Kühlpellet / cooling element 19 9999 5850

Kühlbehälter, ohne Kühlpellet / 

cooler, without cooling element 06 3014 6045

Früchtekorb
OLE PALSBY
fruit basket

panier à fruits

frutero

fruttiera

passend in Etagère 06 3010 6040, 06 3011 6040, 06 2441 6040

combiNation buffet nur in Verbindung mit Kühlbehälter 06 3014 6045

(bitte separat bestellen) / 

fitting together with cooler 06 3014 6045 (please order separately) in

etagere 06 3010 6040, 06 3011 6040, 06 2441 6040 combiNation buffet

Cromargan® / stainless 18/10
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

22,5 83/4 26 101/4 06 6521 6040

Brotkorb, rund
OLE PALSBY
bread-basket, round

panier à pain, rond

cesta pan, redonda

cestino per il pane, rotondo

Cromargan® / stainless 18/10
∅ ∅
cm in.

18 71/2 06 6575 6040
21 81/4 06 6513 6040
26 101/4 06 6514 6040
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11

Inhalt mit cap. incl. Inhalt ohne cap. w/o
Eisröhre ice tube Eisröhre ice tube
Ltr. oz. Ltr. oz.

5 175 6,5 227,5

Brotkorb
PURE
bowl for bread

coupe à pain

panera

portapane

stapelbar / 

stacking

Cromargan® teilmattiert / stainless 18/10 partly satin finished
Größe size
cm in.

25 x 14 x 5 93/4 x 51/2 x 2 06 6535 6040

Dressinglöffel
dressing ladle

cuiller à sauce

cazo salsa

mestolino salsa

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Länge length ∅ ∅
Ltr. oz. cm in. cm in.

0,03 1,05 26 101/4 6,5 21/2 12 8207 6040

Saftdispenser, „Basic“ 
CHANGE
juice dispenser, „Basic“

dispenseur de jus, „Basic“

distributore succo die frutta, „Basic“

dispensador de zumo, „Basic“

individuell höhenverstellbar, tropffreier, hygienischer Auslauf,

Kühlmöglichkeit durch Eisröhre. Attraktive Motive für die Frontseite

zum Download unter www.wmf.de/dispenser / 

individually height adjustable, clear labelling hygienic spout, cooling

with ice tube. Attractive motifs for the frontside for download at

www.wmf.de/dispenser

Gestell Cromargan®, Behälter SAN-Kunststoff transparent / 

stand stainless 18/10, container SAN plastic clear
Größe size Mindesthöhe min. height Maximalhöhe max. height
cm in. cm in. cm in.

30,5 x 20 12 x 8 52 201/2 60 231/2

06 3130 6040

Transportgestell / transport unit 06 3130 6049

Zubehör / accessory:

Sichtblende / screen 06 3130 6044

Eisröhre / ice tube 06 3130 6043
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F R Ü H S T Ü C K  /  B R E A K F A S TWMF Hotel

Saftdispenser, „Manhattan“ 
CHANGE
juice dispenser, „Manhattan“

dispenseur de jus, „Manhattan“

distributore succo die frutta, „Manhattan“

dispensador de zumo, „Manhattan“

individuell höhenverstellbar, tropffreier, hygienischer Auslauf,

Kühlmöglichkeit durch Eisröhre. Attraktive Motive für die Frontseite

zum Download unter www.wmf.de/dispenser / 

individually height adjustable, clear labelling hygienic spout, cooling

with ice tube. Attractive motifs for the frontside for download at

www.wmf.de/dispenser

Gestell Cromargan®, teilmattiert, Behälter SAN-Kunststoff transparent /

stand stainless 18/10, partly satin finished, container SAN plastic clear

30,5 x 20 12 x 8 52 201/2 60 231/2

06 3135 6040

Saftdispenser, „Classic“
CHANGE
juice dispenser, „Classic“

dispenseur de jus, „Classic“

distributore succo die frutta, „Classic“

dispensador de zumo, „Classic“

individuell höhenverstellbar, tropffreier, hygienischer Auslauf,

Kühlmöglichkeit durch Eisröhre. Attraktive Motive für die Frontseite

zum Download unter www.wmf.de/dispenser / 

individually height adjustable, clear labelling hygienic spout, cooling

with ice tube. Attractive motifs for the frontside for download at

www.wmf.de/dispenser

Gestell Cromargan®, teilvergoldet, Behälter SAN-Kunststoff transparent /

stand stainless 18/10, partly gold plated, container SAN plastic clear

30,5 x 20 12 x 8 52 201/2 60 231/2

06 3134 6210

Inhalt mit cap. incl. Inhalt ohne cap. w/o
Eisröhre ice tube Eisröhre ice tube
Ltr. oz. Ltr. oz.

Größe size Mindesthöhe min. height Maximalhöhe max. height
cm in. cm in. cm in.

5 175 6,5 227,5

Inhalt mit cap. incl. Inhalt ohne cap. w/o
Eisröhre ice tube Eisröhre ice tube
Ltr. oz. Ltr. oz.

Größe size Mindesthöhe min. height Maximalhöhe max. height
cm in. cm in. cm in.

5 175 6,5 227,5

Sichtblende / screen 06 3130 6044

Eisröhre / ice tube 06 3130 6043

Transportgestell / transport unit 06 3130 6049

Zubehör / accessory:

Sichtblende / screen 06 3130 6044

Eisröhre / ice tube 06 3130 6043

Transportgestell / transport unit 06 3130 6049
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Saftdispenser, „Akropolis“
CHANGE
juice dispenser, „Akropolis“

dispenseur de jus, „Akropolis“

distributore succo die frutta, „Akropolis“

dispensador de zumo, „Akropolis“

individuell höhenverstellbar, tropffreier, hygienischer Auslauf,

Kühlmöglichkeit durch Eisröhre. Attraktive Motive für die Frontseite

zum Download unter www.wmf.de/dispenser / 

individually height adjustable, clear labelling hygienic spout, cooling

with ice tube. Attractive motifs for the frontside for download at

www.wmf.de/dispenser

Gestell Cromargan®, teilvergoldet, Behälter SAN-Kunststoff transparent /

stand stainless 18/10, partly gold plated, container SAN plastic clear

30,5 x 20 12 x 8 52 201/2 60 231/2

06 3132 6210

Saftdispenser, „Palast“
CHANGE
juice dispenser, „Palast“

dispenseur de jus, „Palast“

distributore succo die frutta, „Palast“

dispensador de zumo, „Palast“

individuell höhenverstellbar, tropffreier, hygienischer Auslauf,

Kühlmöglichkeit durch Eisröhre. Attraktive Motive für die Frontseite

zum Download unter www.wmf.de/dispenser / 

individually height adjustable, clear labelling hygienic spout, cooling

with ice tube. Attractive motifs for the frontside for download at

www.wmf.de/dispenser

Gestell Cromargan®, teilvergoldet, Behälter SAN-Kunststoff transparent /

stand stainless 18/10, partly gold plated, container SAN plastic clear

30,5 x 20 12 x 8 52 201/2 60 231/2

06 3131 6210

Inhalt mit cap. incl. Inhalt ohne cap. w/o
Eisröhre ice tube Eisröhre ice tube
Ltr. oz. Ltr. oz.

Größe size Mindesthöhe min. height Maximalhöhe max. height
cm in. cm in. cm in.

Inhalt mit cap. incl. Inhalt ohne cap. w/o
Eisröhre ice tube Eisröhre ice tube
Ltr. oz. Ltr. oz.

Größe size Mindesthöhe min. height Maximalhöhe max. height
cm in. cm in. cm in.

5 175 6,5 227,5

5 175 6,5 227,5

Zubehör / accessory:

Sichtblende / screen 06 3130 6044

Eisröhre / ice tube 06 3130 6043

Transportgestell / transport unit 06 3130 6049

Zubehör / accessory:

Sichtblende / screen 06 3130 6044

Eisröhre / ice tube 06 3130 6043

Transportgestell / transport unit 06 3130 6049
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F R Ü H S T Ü C K  /  B R E A K F A S TWMF Hotel

Milchdispenser, „Basic“
CHANGE
milk dispenser, „Basic“

dispenseur de lait, „Basic“

distributore latte, „Basic“

dispensador de leche, „Basic“

individuell höhenverstellbar, tropffreier, hygienischer Auslauf,

Kühlmöglichkeit durch Eisröhre. Attraktive Motive für die Frontseite

zum Download unter www.wmf.de/dispenser / 

individually height adjustable, clear labelling hygienic spout, cooling

with ice tube. Attractive motifs for the frontside for download at

www.wmf.de/dispenser

Gestell Cromargan®, Behälter SAN-Kunststoff lichtundurchlässig / 

stand stainless 18/10, container SAN plastic opaque white

30,5 x 20 12 x 8 52 201/2 60 231/2

Inhalt mit cap. incl. Inhalt ohne cap. w/o
Eisröhre ice tube Eisröhre ice tube

Größe size Mindesthöhe min. height Maximalhöhe max. height
cm in. cm in. cm in.

Inhalt mit cap. incl. Inhalt ohne cap. w/o
Eisröhre ice tube Eisröhre ice tube

Größe size Mindesthöhe min. height Maximalhöhe max. height
cm in. cm in. cm in.

Milchdispenser, „Manhattan“
CHANGE
milk dispenser, „Manhattan“

dispenseur de lait, „Manhattan“

distributore latte, „Manhattan“

dispensador de leche, „Manhattan“

individuell höhenverstellbar, tropffreier, hygienischer Auslauf,

Kühlmöglichkeit durch Eisröhre. Attraktive Motive für die Frontseite

zum Download unter www.wmf.de/dispenser / 

individually height adjustable, clear labelling hygienic spout, cooling

with ice tube. Attractive motifs for the frontside for download at

www.wmf.de/dispenser

Gestell Cromargan®, teilmattiert, Behälter SAN-Kunststoff lichtundurch-

lässig / stand stainless 18/10, partly satin finished, container SAN plastic

opaque white

30,5 x 20 12 x 8 52 201/2 60 231/2

06 3395 6040

5 175 6,5 227,5 06 3390 6040

5 175 6,5 227,5

Zubehör / accessory:

Sichtblende / screen 06 3130 6044

Eisröhre / ice tube 06 3130 6043

Transportgestell / transport unit 06 3130 6049

Zubehör / accessory:

Sichtblende / screen 06 3130 6044

Eisröhre / ice tube 06 3130 6043

Transportgestell / transport unit 06 3130 6049
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Inhalt mit cap. incl. Inhalt ohne cap. w/o
Eisröhre ice tube Eisröhre ice tube

Größe size Mindesthöhe min. height Maximalhöhe max. height
cm in. cm in. cm in.

Inhalt mit cap. incl. Inhalt ohne cap. w/o
Eisröhre ice tube Eisröhre ice tube

Größe size Mindesthöhe min. height Maximalhöhe max. height
cm in. cm in. cm in.

Milchdispenser, „Classic“
CHANGE
milk dispenser, „Classic“

dispenseur de lait, „Classic“

distributore latte, „Classic“

dispensador de leche, „Classic“

individuell höhenverstellbar, tropffreier, hygienischer Auslauf,

Kühlmöglichkeit durch Eisröhre. Attraktive Motive für die Frontseite

zum Download unter www.wmf.de/dispenser / 

individually height adjustable, clear labelling hygienic spout, cooling

with ice tube. Attractive motifs for the frontside for download at

www.wmf.de/dispenser

Gestell Cromargan®, teilvergoldet, Behälter SAN-Kunststoff lichtun-

durchlässig / stand stainless 18/10, partly gold plated, container SAN

plastic opaque white

5 175 6,5 227,5 06 3394 6210

Milchdispenser, „Akropolis“
CHANGE
milk dispenser, „Akropolis“

dispenseur de lait, „Akropolis“

distributore latte, „Akropolis“

dispensador de leche, „Akropolis“

individuell höhenverstellbar, tropffreier, hygienischer Auslauf,

Kühlmöglichkeit durch Eisröhre. Attraktive Motive für die Frontseite

zum Download unter www.wmf.de/dispenser / 

individually height adjustable, clear labelling hygienic spout, cooling

with ice tube. Attractive motifs for the frontside for download at

www.wmf.de/dispenser

Gestell Cromargan®, teilvergoldet, Behälter SAN-Kunststoff lichtun-

durchlässig / stand stainless 18/10, partly gold plated, container SAN

plastic opaque white

30,5 x 20 12 x 8 52 201/2 60 231/2

30,5 x 20 12 x 8 52 201/2 60 231/2

5 175 6,5 227,5 06 3392 6210

Zubehör / accessory:

Sichtblende / screen 06 3130 6044

Eisröhre / ice tube 06 3130 6043

Transportgestell / transport unit 06 3130 6049

Zubehör / accessory:

Sichtblende / screen 06 3130 6044

Eisröhre / ice tube 06 3130 6043

Transportgestell / transport unit 06 3130 6049
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Milchdispenser, „Palast“
CHANGE
milk dispenser, „Palast“

dispenseur de lait, „Palast“

distributore latte, „Palast“

dispensador de leche, „Palast“

individuell höhenverstellbar, tropffreier, hygienischer Auslauf,

Kühlmöglichkeit durch Eisröhre. Attraktive Motive für die Frontseite

zum Download unter www.wmf.de/dispenser / 

individually height adjustable, clear labelling hygienic spout, cooling

with ice tube. Attractive motifs for the frontside for download at

www.wmf.de/dispenser

Gestell Cromargan®, teilvergoldet, Behälter SAN-Kunststoff lichtun-

durchlässig / stand stainless 18/10, partly gold plated, container SAN

plastic opaque white

30,5 x 20 12 x 8 52 201/2 60 231/2

06 3391 6210

Eisröhre
ice tube

tube à glace

tubo para hielo

tubo in acciaio

passend zu allen Saft- und Milchdispensern CHANGE / 

fitting for all juice and milk dispensers CHANGE

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height ∅ ∅ upper
Ltr. oz. cm in. cm in.

1 35 27 103/4 7,5 35 06 3130 6043

Inhalt mit cap. incl. Inhalt ohne cap. w/o
Eisröhre ice tube Eisröhre ice tube

Größe size Mindesthöhe min. height Maximalhöhe max. height
cm in. cm in. cm in.

5 175 6,5 227,5

Zubehör / accessory:

Sichtblende / screen 06 3130 6044

Eisröhre / ice tube 06 3130 6043

Transportgestell / transport unit 06 3130 6049

27843-regB-006-210  29.01.2008  16:15 Uhr  Seite 16



17

Sichtblende
screen

cache

pantalla

schermo

zum Einhängen an der Rückseite der Saft- und Milchdispenser 

CHANGE. / 

to fit on backsite of the juice and milkdispensers CHANGE

Cromargan® / stainless 18/10
Größe size
cm in.

13,6 x 6,7 51/4 x 23/4 06 3130 6044

Steck-/Standschild
name plate

étiquette

etiqueta encajable

targhetta

passend für Saftbar, Müsli-, Konfitüren-Sets, individuelle

Kennzeichnung möglich / 

fitting for juice bar, jam and cereal stands, individual engraving possible

Cromargan® / stainless 18/10
Größe size
cm in.

8 x 3 31/4 x 11/4 06 3018 6049

Transportgestell
transport unit

châssis de transport

bastidor de transporte

carrello da trasporto

zum Transport und zur Aufbewahrung von befüllten Behältern der

Dispenser CHANGE / 

for transport and storage of filled containers for the CHANGE 

dispensers

Cromargan® / stainless 18/10
Größe size
cm in.

18 x 15 x 8 7 x 6 x 31/4 06 3130 6049

27843-regB-006-210  29.01.2008  16:15 Uhr  Seite 17



18

F R Ü H S T Ü C K  /  B R E A K F A S TWMF Hotel

Eierlöffel
egg spoon

cuiller à oeuf

cuchara huevos

cucchiaio per uovo

Cromargan® / stainless 18/10
Länge length
cm in.

13 5 12 9008 6040

Tischrestebehälter
PURE
silent waiter

boîte de table

recipiente desperdidios

porta rifiuti per tavolo

Deckel zum Abnehmen, auch als Kühler für kleine Flaschen einsetzbar / 

detachable lid, can also be used to cool small bottles

stapelbar / 

stacking

Cromargan® teilmattiert / stainless 18/10 partly satin finished
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

15 6 14 51/2 06 1758 6040

Eierbecher-Set
egg cup set

set de coquetier

set de huevera

set di portauovo

stapelbar / 

stacking

Cromargan® / stainless 18/10
∅ ∅ Stück
cm in. pcs.

8,5 31/3 6 06 1640 6040
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Tischrestebehälter
silent waiter

boîte de table

recipiente desperdidios

porta rifiuti per tavolo

stapelbar, stoßfest, spülmaschinengeeignet / 

stacking, impact-resistance, dishwasher-proofed

hochwertiger Kunststoff „Luran“, Dekor Shadow / 

high quality plastic, design Shadow
Höhe height ∅ oben ∅ upper ∅ unten ∅ lower
cm in. cm in. cm in.

16 61/4 14 51/2 10 4 19 9999 2201

Porzellanschale, 3-geteilt
PURE
porcelain bowl 3-section

coupe en porcelaine 3 parties

cuenco de porcelana en 3 partes

scodella di porcellana tripartita

mit 3 Unterteilungen für Tee, Zucker oder Antipasti / 

with 3 partitions for tea, sugar or Antipasti

Porzellan weiss / porcelain white
Größe size
cm in.

21 x 8,7 x 3,25 81/4 x 31/2 x 11/4 60 3538 9990

Zubehör / accessory:

Tablett, oval / serving tray, oval 06 7551 6040

Größe size
cm in.

24,5 x 12 91/2 x 43/4

Toastständer
PURE
toast rack

support pour pain grillé

portatostadas

porta-toast

passend in Tablett 06 7551 6040 / 

fitting in serving tray 06 7551 6040

Cromargan® / stainless 18/10
Größe size
cm in.

20 x 8 x 6,5 8 x 31/4 x 21/2 06 4280 6040
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WMF Hotel

Tablett, oval
PURE
serving tray, oval

plateau de service, ovale

bandeja, oval

vassoio, ovale

passend für Toastständer 06 4280 6040 und Porzellanschale 3geteilt 

60 3538 9990 / 

suitable for toast rack 06 4280 6040 and for porcelain bowl 3pcs. 

60 3538 9990

stapelbar / 

stacking

Cromargan® / stainless 18/10
Größe size
cm in.

24,5 x 12 91/2 x 43/4 06 7551 6040
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H E I S S G E T R Ä N K E  /  H OT  D R I N K S

Coffee Urn, „Basic“
CHANGE
coffee urn, „Basic“

coffee urn, „Basic“

coffee urn, „Basic“

coffee urn, „Basic“

elektrisch und mit Brennstoff beheizbar. Heizelemente 

(110-265 V/150 W) und Brennstoffhalter bitte separat bestellen.

Garantie siehe Betriebsanleitung. / 

eletrically and sterno heated. Please order heating elements 

(110-265 V/150W) separately. Refer to operating instructions for war-

ranty.

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height ∅ ∅
Ltr. oz. cm in. cm in.

10 338 54,5 211/2 26 101/4 06 1520 6040
15 507 63,2 25 26 101/4 06 1525 6040

Zubehör / accessory:

Heizelement Coffee Urn / heating element 19 9999 9879

Brennstoffdose / solid alcohol 60 3002 0690
Inhalt cap.
Ltr. oz.

je Dose 0,2 each tin 7

Brennstoffhalter Coffee Urn / burner holder coffee urn 06 1520 6039

Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

12,8 5 17,8 7

Coffee Urn, „Palast“
CHANGE
coffee urn, „Palast“

coffee urn, „Palast“

coffee urn, „Palast“

coffee urn, „Palast“

elektrisch und mit Brennstoff beheizbar. Heizelemente 

(110-265 V/150 W) und Brennstoffhalter bitte separat bestellen.

Garantie siehe Betriebsanleitung. / 

eletrically and sterno heated. Please order heating elements 

(110-265 V/150W) separately. Refer to operating instructions for war-

ranty.

Cromargan® teilvergoldet / Cromargan® teilvergoldet
Inhalt cap. Höhe height ∅ ∅
Ltr. oz. cm in. cm in.

10 338 58,2 23 26 101/4 06 1521 6210
15 507 66,9 261/4 26 101/4 06 1526 6210

Zubehör / accessory:

Heizelement Coffee Urn / heating element 19 9999 9879

Brennstoffdose / solid alcohol 60 3002 0690
Inhalt cap.
Ltr. oz.

je Dose 0,2 each tin 7

Brennstoffhalter Coffee Urn / burner holder coffee urn 06 1520 6039

Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

12,8 5 17,8 7

WMF Hotel
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Coffee Urn, „Akropolis“
CHANGE
coffee urn, „Akropolis“

coffee urn, „Akropolis“

coffee urn, „Akropolis“

coffee urn, „Akropolis“

Elektrisch und mit Brennstoff beheizbar. Heizelemente 

(110-265 V/150 W) und Brennstoffhalter bitte separat bestellen.

Garantie siehe Betriebsanleitung. / 

Eletrically and sterno heated. Please order heating elements 

(110-265 V/150W) separately. Refer to operating instructions for war-

ranty.

Cromargan® teilvergoldet / Cromargan® teilvergoldet
Inhalt cap. Höhe height ∅ ∅
Ltr. oz. cm in. cm in.

10 338 54,9 211/2 26 101/4 06 1522 6210
15 507 63,6 25 26 101/4 06 1527 6210

Zubehör / accessory:

Heizelement Coffee Urn / heating element 19 9999 9879

Brennstoffdose / solid alcohol 60 3002 0690

Inhalt cap.
Ltr. oz.

je Dose 0,2 each tin 7

Brennstoffhalter Coffee Urn / burner holder coffee urn 06 1520 6039

Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

12,8 5 17,8 7

Coffee Urn, „Classic“
CHANGE
coffee urn, „Classic“

coffee urn, „Classic“

coffee urn, „Classic“

coffee urn, „Classic“

elektrisch und mit Brennstoff beheizbar. Heizelemente 

(110-265 V/150 W) und Brennstoffhalter bitte separat bestellen.

Garantie siehe Betriebsanleitung. / 

eletrically and sterno heated. Please order heating elements 

(110-265 V/150W) separately. Refer to operating instructions for war-

ranty.

Cromargan® teilvergoldet / Cromargan® teilvergoldet
Inhalt cap. Höhe height ∅ ∅
Ltr. oz. cm in. cm in.

10 338 56,8 221/4 26 101/4 06 1523 6210
15 507 65,5 253/4 26 101/4 06 1528 6210

Zubehör / accessory:

Heizelement Coffee Urn / heating element 19 9999 9879

Brennstoffdose / solid alcohol 60 3002 0690

Inhalt cap.
Ltr. oz.

je Dose 0,2 each tin 7

Brennstoffhalter Coffee Urn / burner holder coffee urn 06 1520 6039

Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

12,8 5 17,8 7
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Brennstoffhalter Coffee Urn
CHANGE
burner holder coffee urn

porte brûleur coffee urns

soporte quenmador coffee urn

fornello coffee urn

passend zu Coffee Urns 10 und 15 l CHANGE / 

fitting for coffee urns 10 and 15 l CHANGE

Cromargan® / stainless 18/10
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

12,8 5 17,8 7 06 1520 6039

Coffee Urn, „Manhattan“
CHANGE
coffee urn, „Manhattan“

coffee urn, „Manhattan“

coffee urn, „Manhattan“

coffee urn, „Manhattan“

elektrisch und mit Brennstoff beheizbar. Heizelemente (110-265 V/150

W) und Brennstoffhalter bitte separat bestellen. Garantie siehe

Betriebsanleitung. / 

eletrically and sterno heated. Please order heating elements (110-265

V/150W) separately. Refer to operating instructions for warranty.

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height ∅ ∅
Ltr. oz. cm in. cm in.

10 338 54,5 211/2 26 101/4 06 1524 6040
15 507 63,2 25 26 101/4 06 1529 6040

Zubehör / accessory:

Heizelement Coffee Urn / heating element 19 9999 9879

Brennstoffdose / solid alcohol 60 3002 0690

Inhalt cap.
Ltr. oz.

je Dose 0,2 each tin 7

Brennstoffhalter Coffee Urn / burner holder coffee urn 06 1520 6039

Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

12,8 5 17,8 7

Heizelement Coffee Urn
heating element

plaque électrique

placa calentadora

piastra riscaldante

passend zu Coffee Urns 10 und 15 l CHANGE / 

fitting for coffee urns 10 and 15 l CHANGE

19 9999 9879
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Schild mit Kette
name plate with chain

étiquette avec chaîne

etiqueta encajable con cadena

targhetta con aggancio a catenella

passend für Coffee Urns, individuelle Kennzeichnung möglich / 

fitting on Coffee Urns, individual engraving possible

06 3151 6040

Coffee Urn
coffee urn

coffee urn

coffee urn

coffee urn

Heizelemente bitte separat bestellen. 

Garantie siehe Betriebsanleitung, (110-265 V/150 W) / 

Please order heating elements separately. 

Refer to operating instructions for warranty (110-265 V/150 W)

Elektrisch beheizbar und Brennstoff beheizbar / 

electrically and sterno heated

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

5 175 48,5 19 19 9999 9873
10 350 57,5 221/2 19 9999 9875
15 525 65 251/2 19 9999 9877

Zubehör / accessory:

Heizelement Coffee Urn / heating element 19 9999 9879

Heizelement, für Coffee Urn 5 Ltr. / 

heating element, for coffee urn 175 oz. 19 9999 9880
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Kaffeekanne
CLASSIC
coffee pot

cafétière

cafetera

caffettiera

Silber (g)Inhalt cap. Höhe height Cromargan® versilbert
Ltr. oz. cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

0,3 11 13,5 51/4 906 3501 6040 19 3501 6440
0,6 21 17 63/4 12,506 3502 6040 19 3502 6440
1,5 53 22 83/4 2306 3504 6040 19 3504 6440
2 70 25,5 10 2506 3509 6040 19 3509 6440

Teekanne
CLASSIC
tea pot

théière

tetera

teiera

Silber (g)Inhalt cap. Höhe height Cromargan® versilbert
Ltr. oz. cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

0,3 11 11 41/4 1006 3506 6040 19 3506 6440
0,55 19 14,5 53/4 1406 3507 6040 19 3507 6440
1,25 44 17,5 7 2006 3508 6040 19 3508 6440

Milchkanne
CLASSIC
milk jug

pot à lait

lechera

lattiera

Silber (g)Inhalt cap. Höhe height Cromargan® versilbert
Ltr. oz. cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

0,15 5 8,5 31/2 406 3512 6040 19 3512 6440
0,3 11 11 41/4 6,506 3513 6040 19 3513 6440
0,6 21 13,5 51/2 9,506 3514 6040 19 3514 6440
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Teekanne
SCALA
tea pot

théière

tetera

teiera

Deckel komplett zu öffnen, geringe Wärmeübertragung am Griff / 

cover to be opened completely, slight heat transfer at the handle

Silber (g)Inhalt cap. Höhe height Cromargan® versilbert
Ltr. oz. cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

0,3 11 13 51/4 1006 3703 6040 19 3703 6440
0,6 21 15,5 61/4 14,506 3704 6040 19 3704 6440

Zuckerdose
CLASSIC
sugar basin

sucrier

azucarero

zuccheriera

Silber (g)Inhalt cap. Höhe height Cromargan® versilbert
Ltr. oz. cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

0,25 8,8 7 23/4 6,506 3519 6040 19 3519 6440

Zuckerdose, mit Deckel
CLASSIC
sugar basin, with cover

sucrier, avec couvercle

azucarero, con tapa

zuccheriera, con coperchio

Silber (g)Inhalt cap. Höhe height Cromargan® versilbert
Ltr. oz. cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

0,15 5,3 9,5 33/4 4,506 3520 6040 19 3520 6440
0,25 8,8 12 43/4 7,506 3521 6040 19 3521 6440

Kaffeekanne
SCALA
coffee pot

cafétière

cafetera

caffettiera

Deckel komplett zu öffnen, geringe Wärmeübertragung am Griff / 

cover to be opened completely, slight heat transfer at the handle

Silber (g)Inhalt cap. Höhe height Cromargan® versilbert
Ltr. oz. cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

0,3 11 14,5 53/4 906 3700 6040 19 3700 6440
0,6 21 17 63/4 12,506 3701 6040 19 3701 6440
1,9 67 25,5 10 2306 3702 6040 19 3702 6440
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Milchkanne
SCALA
milk jug

pot à lait

lechera

lattiera

Silber (g)Inhalt cap. Höhe height Cromargan® versilbert
Ltr. oz. cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

0,15 5 9,5 33/4 406 3710 6040 19 3710 6440
0,3 11 14,5 43/4 6,506 3711 6040 19 3711 6440

Zuckerdose
SCALA
sugar basin

sucrier

azucarero

zuccheriera

Silber (g)Inhalt cap. Höhe height Cromargan® versilbert
Ltr. oz. cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

0,25 9 8,5 31/2 6,506 3720 6040 19 3720 6440

Deckel zu Zuckerdose
SCALA
lid for sugar basin

couvercle pour sucrier

tapa para azucarero

coperchio per zuccheriera

passend zur Zuckerdose SCALA 06 3720 6040 / 

fitting for sugar basin SCALA 06 3720 6040

Silber (g)Höhe height Cromargan® versilbert
cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

2,5 1 306 3720 6042 19 3720 6442

Kaffeekanne
CLUB
coffee pot

cafétière

cafetera

caffettiera

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,15 5 9,5 31/4 06 3400 6040
0,3 11 12 43/4 06 3402 6040
0,6 21 15 6 06 3403 6040
1,5 53 21 81/4 06 3404 6040
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Zuckerdose
CLUB
sugar basin

sucrier

azucarero

zuccheriera

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,25 8,8 5 2 06 3418 6040

Teekanne
CLUB
tea pot

théière

tetera

teiera

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,3 11 10,5 4 06 3410 6040
0,55 19 13 5 06 3411 6040
1,25 44 17 63/4 06 3412 6040

Milchkanne
CLUB
milk jug

pot à lait

lechera

lattiera

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,15 5,3 8 31/4 06 3415 6040
0,3 11 9,5 31/4 06 3416 6040
0,6 21 12 43/4 06 3417 6040

Zuckerdose, mit Deckel
CLUB
sugar basin, with cover

sucrier, avec couvercle

azucarero, con tapa

zuccheriera, con coperchio

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,25 8,8 7,8 3 06 3419 6040
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Isolierkanne
coffee pot insulated

cafétière thermos

cafetera termo

caffettiera termica

luftisoliert, doppelwandig / 

air-insulated, double wall

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,3 11 14 51/2 06 8300 6040
0,6 21 21 81/4 06 8301 6040
1 35 26 101/4 06 8307 6040

Isolierkanne
coffee pot insulated

cafétière thermos

cafetera termo

caffettiera termica

schaumisoliert, doppelwandig / 

insulating foam cushion, double wall

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,3 11 11 41/4 06 8306 6040

Kaffeekanne
PURE
coffee pot

cafétière

cafetera

caffettiera

stapelbar / 

stacking

Cromargan®, teilmattiert / stainless 18/10, partly satin finished
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,3 11 11,5 41/2 06 3801 6040
0,6 21 14 51/2 06 3808 6040
1,9 66,5 20 8 06 3809 6040

Teekanne
PURE
tea pot

théière

tetera

teiera

stapelbar / 

stacking

Cromargan®, teilmattiert / stainless 18/10, partly satin finished
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,3 11 9,5 33/4 06 3802 6040
0,6 21 11,5 41/2 06 3810 6040
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Sahnegießer
PURE
creamer

crémier

cremera

cremiera

Cromargan®, teilmattiert / stainless 18/10, partly satin finished
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,03 1,1 5 2 06 3807 6040

Sahnegießer
creamer

crémier

cremera

cremiera

Mindestabnahme 6 Stück oder Vielfache / 

minimum size of order 6 pieces or multiples

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,02 0,7 3,4 11/4 06 3294 6040

Zuckerteller
small plate for packed sugar

coupe à sucre

platito azúcar

piattino per zucchero

Cromargan® / stainless 18/10
∅ ∅
cm in.

6 21/4 06 3277 6040
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Zuckerdosierer
sugar dispenser

saupoudreuse à sucre

dosificador azúcar

versazucchero

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,3 10,5 15 6 06 3230 6040

Ersatzteil / spare part:

Kunststoffeinsatz (10 St.) / plastic insert (10 pcs.) 08 0025 1000

Ersatzglas / spare glass 19 9999 8613

Zuckerdosierer
sugar dispenser

saupoudreuse à sucre

dosificador azúcar

versazucchero

Cromargan®, Kappe mattiert, Glas / stainless 18/10, top satin finished
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,24 8,4 15,5 6 06 3378 6030

Ersatzteil / spare part:

Ersatzglas / spare glass 60 8294 9990

Zuckerdosierer
sugar dispenser

saupoudreuse à sucre

dosificador azúcar

versazucchero

Cromargan® / stainless 18/10
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,16 5,6 13 5 06 3143 6040
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Honig-/Sahnespender
honey/cream dispenser

distributeur à miel / crème

dispensador miel / nata

versamiele / versalette

Cromargan®, Kappe mattiert, Glas / stainless 18/10, top satin finished
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,24 8,4 12 43/4 06 3377 6030

Ersatzteil / spare part:

Ersatzglas / spare glass 60 8294 9990

Sahnekännchen
creamer

crémier

cremera

cremiera

Cromargan®, Kappe mattiert, Glas / stainless 18/10, top satin finished
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,24 8,4 15,5 6 06 3376 6030

Ersatzteil / spare part:

Ersatzglas / spare glass 60 8294 9990

Zuckergestell, 4tlg.
CLASSIC
sugar server, set of 4

service à sucre, en 4 parties

servicio de azúcar, 4 piezas

zuccheriera, a 4 vaschette

Silber (g)Höhe height Cromargan® versilbert
cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

21 81/4 1406 3186 6040 19 3186 6440

Ersatzteil / spare part:

Porzellaneinsatz / porcelain insert 60 3099 9990
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Serviertablett für Zucker
sugar bowl serving tray

plateau de service pour sucre

bandeja con azucareros

vassoio con 4 zuccheriere

Tablett, oval / serving tray, oval
Silber (g)Größe size Cromargan® versilbert

cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

22 x 15,5 83/4 x 6 506 7540 6040 19 7540 6440

Zuckerdose / sugar bowl

0,1 3,5 6 21/4 206 3752 6040 19 3752 6440

Milch-Zucker-Set
CLASSIC
sugar and creamer set

service pots à lait / sucriers

juego azucarero / cremera

set lattiera zuccheriera

versilbert / silverplated
Höhe height Silber (g)
cm in. silver (g)

22 83/4 32 19 3175 6440

Ersatzteil / spare part:

Milchkanne / milk jug 19 3719 6440

Inhalt cap. Silber (g)
Ltr. oz. silver (g)

0,15 5,3 5

Zuckerdose / sugar bowl 19 3752 6440

Inhalt cap. ∅ ∅ Silber (g)
Ltr. oz. cm in. silver (g)

0,1 3,5 6 21/4 2

Zuckerdose, mit Deckel / sugar bowl, with lid 19 3753 6440

Inhalt cap. ∅ ∅ Silber (g)
Ltr. oz. cm in. silver (g)

0,10 3,5 6 21/4 3,5

Silber (g)Größe size Cromargan® versilbert
cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated
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Milch-Zucker-Set
CLASSIC
sugar and creamer set

service pots à lait / sucriers

juego azucarero / cremera

set lattiera zuccheriera

versilbert / silverplated
Höhe height Silber (g)
cm in. silver (g)

18,5 71/4 23 19 3174 6440

Ersatzteil / spare part:

Milchkanne / milk jug 19 3719 6440

Inhalt cap. Silber (g)
Ltr. oz. silver (g)

0,15 5,3 5

Zuckerdose, mit Deckel / sugar bowl, with lid 19 3753 6440

Inhalt cap. ∅ ∅ Silber (g)
Ltr. oz. cm in. silver (g)

0,10 3,5 6 21/4 3,5

Milch-Zucker-Set
CLASSIC
sugar and creamer set

service pots à lait / sucriers

juego azucarero / cremera

set lattiera zuccheriera

Silber (g)Höhe height Cromargan® versilbert
cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

18,5 71/4 1806 3185 6040 19 3185 6440

Ersatzteil / spare part:

Milchkanne / milk jug 06 3415 6040

Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,15 5,3 8 31/4

Zuckerdose / sugar bowl 06 3752 6040

Inhalt cap. ∅ ∅
Ltr. oz. cm in.

0,1 3,5 6 21/4

Milchkanne / milk jug 19 3415 6440

Inhalt cap. Höhe height Silber (g)
Ltr. oz. cm in. silver (g)

0,15 5,3 8 31/4 5

Zuckerdose / sugar bowl 19 3752 6440

Inhalt cap. ∅ ∅ Silber (g)
Ltr. oz. cm in. silver (g)

0,1 3,5 6 21/4 2
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Milch-Zucker-Set
sugar and creamer set

service pots à lait / sucriers

juego azucarero / cremera

set lattiera zuccheriera

Cromargan® / stainless 18/10
∅ ∅
cm in.

16,5 61/2 06 3199 6040

Ersatzteil / spare part:

Zuckerdose / sugar bowl 06 3188 6040

Inhalt cap.
Ltr. oz.

0,15 5,3

Sahnegießer / creamer 06 3191 6040

Inhalt cap.
Ltr. oz.

0,18 6,3

Süßstoffdose / sweetener box 06 3187 6040

∅ ∅
cm in.

5,5 21/4

Milch-Zucker-Set
PURE
sugar and milk set

service pots à lait / sucriers

juego azucarero / cremera

set lattiera zuccheriera

Cromargan®, Kappen mattiert / stainless 18/10, tops satin finished
Höhe height
cm in.

21 81/4 06 3182 6040

Ersatzteil / spare part:

Honig-/Sahnespender / honey/cream dispenser 06 3377 6030

Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,24 8,4 12 43/4

Zuckerdosierer / sugar dispenser 06 3378 6030

Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,24 8,4 15,5 6

Ersatzglas / spare glass 60 8294 9990
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Sahne-Zucker-Set
PURE
sugar and creamer set

service pots à lait / sucriers

juego azucarero / cremera

set lattiera zuccheriera

bestehend aus: Gestell, Sahnekännchen, Löffel, Zuckerdose / 

consisting of: stand, cream dispenser, spoon, sugar dispenser

Cromargan®, teilmattiert / stainless 18/10, partly satin finished
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,2 7 18 7 06 3804 6040

Ersatzteil / spare part:

Milchkännchen / creamer 06 3806 6040

Zuckerdose / sugar basin 06 3805 6040

Löffel / spoon 12 9102 6040

Sahne-Zucker-Set
PURE
sugar and creamer set

service pots à lait / sucriers

juego azucarero / cremera

set lattiera zuccheriera

bestehend aus: Gestell, Sahnekännchen, Zuckerstangengefäß / 

consisting of: stand, cream dispenser, sugar pack holder

Cromargan®, teilmattiert / stainless 18/10, partly satin finished
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,2 7 18 7 06 3803 6040

Ersatzteil / spare part:

Milchkännchen / creamer 06 3806 6040

Zuckerstangengefäß / sugar pack holder 06 7120 6040
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Zuckergestell, 4tlg.
PURE
sugar set, 4 pcs.

service à sucriers, 4 parties

juego azucarero, 4 piezas

set zuccheriera, a 4vaschette

bestehend aus: Gestell, 4x Zuckerbehälter / 

consisting of: stand, 4 sugar bowls

Cromargan® / stainless 18/10
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

16,1 61/2 14 51/2 06 2339 6040

Ersatzteil / spare part:

Porzellaneinsatz / porcelain insert 60 3099 9990

Milch-Zucker-Set, 3tlg.
PURE
sugar and milk set, set of 3

service pots à lait / sucriers, en 3 parties

juego azucarero / cremera, 3 piezas

set lattiera zuccheriera, a 3 vaschette

bestehend aus: Gestell, 2x Zuckerbehälter, 1 Sahnekännchen / 

consisting of: stand, 2x sugar bowl, 1 milk pot

Cromargan® / stainless 18/10
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

16,1 61/2 14 51/2 06 2340 6040

Zuckerdose
PURE
sugar basin

sucrier

azucarero

zuccheriera

Cromargan®, teilmattiert / stainless 18/10, partly satin finished
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,2 7 8,5 31/4 06 3805 6040
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Zuckerdose, mit Deckel
PURE
sugar basin, with cover

sucrier, avec couvercle

azucarero, con tapa

zuccheriera, con coperchio

Cromargan®, teilmattiert / stainless 18/10, partly satin finished
Inhalt cap. Höhe height ∅ ∅
Ltr. oz. cm in. cm in.

0,1 3,5 5,2 2 6 21/4 06 2342 6040

Zuckerstangengefäß
PURE
sugar pack holder

récipient pour pince à sucre

azucarero para azúcar en cañas

recipiente per bastoncini di zucchero

stapelbar / 

stacking

Cromargan®, teilmattiert / stainless 18/10, partly satin finished
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

8,5 31/4 6 21/4 06 7120 6040

Milchkännchen
PURE
creamer

crémier

cremera

bricchetto per il latte

Cromargan®, teilmattiert / stainless 18/10, partly satin finished
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,2 7 8,5 31/4 06 3806 6040

Keksschale
PURE
cookie cup

biscuit coupe

recipiente galleta

vaschetta per biscotti

zum Aufstecken auf alle PURE-Gestelle mit Bügel / 

to put on all PURE stands with bow handle

Cromargan® / stainless 18/10
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

2 3/4 10 4 06 3806 6046
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Kartenhalter
PURE
card holder

porte-carte

portatarjetas

portacarta

zum Einhängen in alle WMF PURE-Gestelle mit Bügelgriff 

(außer 06 5170 6040) / 

fitting in all racks of WMF PURE sets (except 06 5170 6040)

Cromargan® / stainless 18/10
Größe size
cm in.

7,5 x 0,5 x 4,5 3 x 1/4 x 13/4 06 3803 6044

Zahnstocher- und Süßstoffbehälter
PURE
toothpick- and sweatener box-holder

porte-cure-dents et récipient pour sucrettes

palillero y dispensador de dulcificante

portastecchini e vaschetta per dolcificante

zum Einhängen in alle WMF PURE-Gestelle mit Bügelgriff.

Laser-Gravur der Tischnummer auf Anfrage / 

fitting in all racks of WMF PURE sets. Engraving of the table No. on

request

Cromargan® / stainless 18/10
Höhe height
cm in.

4 11/2 06 1905 6044

Kaffeetablett
PURE
serving tray

plateau de service

bandeja

vassoio

oval, stapelbar / 

oval, stacking

Cromargan® / stainless 18/10
Größe size
cm in.

27 x 17 101/2 x 63/4 06 7550 6040

Tablett, oval
serving tray, oval

plateau de service, ovale

bandeja, oval

vassoio, ovale

oval / 

oval

Silber (g)Größe size Cromargan® versilbert
cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

22 x 15,5 83/4 x 6 506 7540 6040 19 7540 6440
27 x 20 101/2 x 8 8,506 7542 6040 19 7542 6440
29 x 22,5 111/2 x 83/4 9,506 7543 6040 19 7543 6440
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Latte-Macchiato-Set
KaffeeKultur
Latte Macchiato set

latte-macchiato-set

juego latte macchiato

set latte-macchiato

bestehend aus: 6 Unterteller, 6 Gläser L bedruckt mit 

„Latte Macchiato“, 6 Ringe L, 6 Löffel L / 

consisting of: 6 serving trays, 6 glasses L printed with 

„Latte Macchiato“, 6 rings L, 6 spoons L

06 2516 6040Cromargan®, Glas / stainless 18/10, glass

Milchkaffee-Set
KaffeeKultur
Caffè Latte set

kit café au lait

juego café con leche

servito da caffé-latte

bestehend aus: 6 Unterteller, 6 Gläser L unbedruckt, 6 Griffe L, 

6 Löffel L / 

consisting of: 6 serving trays, 6 glasses L unprinted, 6 handles L, 

6 spoons L

06 2519 6040Cromargan®, Glas / stainless 18/10, glass

Espresso-Set
KaffeeKultur
Espresso set

kit espresso

juego espresso

servito da caffé

bestehend aus: 6 Unterteller, 6 Porzellantassen S, 6 Griffe S, 

6 Gläser S, 6 Ringe S, 6 Löffel S / 

consisting of: 6 serving trays, 6 porcelain cups S, 6 handles S, 

6 glasses S, 6 rings S, 6 spoons S

06 2518 6040Cromargan®, Glas, Porzellan / 

stainless 18/10, glass, porcelain

Café Crème-Set
KaffeeKultur
Café Crème set

kit café crème

juego Café-Crème

servito da caffè crema

bestehend aus: 6 Unterteller, 6 Porzellantassen M, 6 Griffe M, 

6 Gläser S, 6 Ringe S, 6 Löffel M / 

consisting of: 6 serving trays, 6 porcelain cups M, 6 handles M, 

6 glasses S, 6 rings S, 6 spoons M

06 2517 6040Cromargan®, Glas, Porzellan / 

stainless 18/10, glass, porcelain
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Café au Lait-Set
KaffeeKultur
Café au lait set

kit café au lait

juego café au lait

servito da caffè au lait

bestehend aus: 6 Unterteller, 6 Milchkaffeeschalen, 6 Ringe XL, 

6 Löffel L / 

consisting of: 6 serving trays, 6 milk coffee pots, 6 rings XL, 6 spoons L

06 2527 6040Cromargan®, Porzellan / stainless 18/10, porcelain
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Kombinationen „KaffeeKultur“
combinations „KaffeeKultur“

combinaisons „KaffeeKultur“

combinaciones „KaffeeKultur“

combinazioni „KaffeeKultur“

Cromargan®, Glas, Porzellan / stainless 18/10, glass, porcelain

Glas S + Rings S (6er Set) / 

glass S + ring S (set of 6)

Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,09 3,2 7,4 3 06 2511 6040

Glas L (bedruckt) + Ring L (6er Set) /

glass L (printed) + ring L (set of 6)

Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,32 11,2 11,6 41/2 06 2510 6040

Glas L (unbedruckt) + Griff L (6er Set) / 

glass L (unprinted) + handle L (set of 6)
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,32 11,2 11,6 41/2 06 2512 6041

Porzellantasse S + Griff S (6er Set) / 

porcelain cup S + handle S (set of 6)
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,09 3,2 7,4 3 06 2515 6040

Doppel-Espressotasse + Griff S (6er Set) / 

Espresso cup double + handle S (set of 6)
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,1 3,38 8,4 31/4 06 2542 6040

Porzellantasse M + Griff M (6er Set) / 

porcelain cup M + handle M (set of 6)
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,24 8,4 9,6 33/4 06 2514 6040

Milchkaffeeschale + Ring XL (6 er Set) / 

milk coffee pot + ring XL (set of 6)
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,35 12,25 9,5 3 3/4 06 2526 6040

Glas L (bedruckt) + Griff L (6er Set) / 

glass L (printed) + handle L (set of 6)
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,32 11,2 11,6 41/2 06 2512 6040

Glas S + Griff S (6er Set) / 

glass S + handle S (set of 6)
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,09 3,2 7,4 3 06 2513 6040
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Allround „KaffeeKultur-Set“ (über 100 Teile!)
all-round „Coffee Culture Set“, (over 100 pieces!)

„kit culture du café“ polyvalent, (plus de 100 pièces!)

juego universal para el „Culto del café“, (màs de 100 piezas!)

servito „caffè“ completo, (più di 100 pezzi!)

Das Allround-Set umfasst alles, was Sie für eine Belebung des

Kaffeeumsatzes benötigen. Bestehend aus den unten aufgeführten

Produkten.

The all-round set includes everything you need to boost your coffee

sales. Consisting of the below listed items.

06 2520 6040Cromargan®, Glas, Porzellan / 

stainless 18/10, glass, porcelain

Getränkekarten-Set „KaffeeKultur“

(Nur in deutscher Sprache erhältlich):

20 Getränkekarten mit 15 Kaffeespezialitäten, Feldern für die individu-

elle Preisauszeichnung und entsprechenden Rezepten / 

(only in German language available)

60 3070 9990

12 Unterteller

6 Gläser L (bedruckt)

6 Gläser L (unbedruckt)

12 Gläser S

6 Porzellantassen M

6 Porzellantassen S

6 Ringe L

12 Ringe S

6 Griffe L

6 Griffe M

6 Griffe S

6 Löffel L

6 Löffel M

6 Löffel S

12 serving trays

6 glasses L (printed)

6 glasses L (unprinted)

12 glasses S

6 porcelain cups M

6 porcelain cups S

6 rings L

12 rings S

6 handles L 

6 handles M

6 handles S

6 spoons L

6 spoons M 

6 spoons S
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Einzelartikel „KaffeeKultur“
single items „KaffeeKultur“

articles isolés „KaffeeKultur“

artículos diversos „KaffeeKultur“

singolo articolo „KaffeeKultur“

Cromargan®, Glas, Porzellan / stainless 18/10, glass, porcelain

Unterteller / serving tray
Größe size
cm in.

18,8 x 12 x 2 71/2 x 43/4 x 3/4 06 2500 6040

Glas L bedruckt / glass L printed
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,32 11,2 11,6 41/2 60 2505 9990

Glas L unbedruckt / glass L unprinted
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,32 11,2 11,6 41/2 60 2505 9991

Glas S / glass S
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,09 3,2 7,4 3 60 2506 9990

Milchkaffeeschale / milk coffee pot
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,35 12,25 9,6 33/4 60 2526 9990

Porzellantasse M / porcelain cup M
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,24 8,4 9,6 33/4 60 2507 9990

Doppel-Espressotasse / Espresso cup double
Inhalt cap. Höhe height ∅ ∅
Ltr. oz. cm in. cm in.

0,1 3,38 8,4 31/4 6,2 21/2 60 2541 9990

Porzellantasse S / porcelain cup S
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,09 3,2 7,4 3 60 2508 9990

Ring XL / ring XL

passend auf Milchkaffeeschale / 

fitting on milk coffee pot

06 2525 6040

Ring L / ring L

passend auf Glas L / fitting on glass L 06 2501 6040
Ring S / ring S

passend auf Glas S / fitting on glass S 06 2502 6040
Griff L / handle L

passend auf Glas L / fitting on glass L 06 2503 6040

Griff M / handle M

passend auf Porzellantasse M /

fitting on porcelain cup M

06 2504 6040

Griff S / handle S

passend auf Glas S, Porzellantasse S und 

Doppel-Espressotasse / fitting on glass S, 

porcelain cup S and Espresso cup double

06 2509 6040

Löffel combination L / spoon combination L

passend zu Glas L / fitting for glass L 12 8153 6040
Löffel combination M / spoon combination M

passend zu Porzellantasse M /

fitting for porcelain cup M

12 8155 6040

Löffel combination S / spoon combination S

passend zu Glas S und Porzellantasse S /

fitting for glass S and porcelain cup S

12 8154 6040

Sahnegießer / creamer
Inhalt cap. Höhe height
Ltr. oz. cm in.

0,02 0,7 3,4 11/4 06 3294 6040
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FUN - Löffel
FUN spoon

cuiller FUN

cuchara FUN

cuchiaio FUN

zum Einhängen in Gläser L von KaffeeKultur / 

to fit in glasses L of coffeeCulture

Cromargan® / stainless 18/10
Länge length
cm in.

16,5 61/2 12 9071 6040

Teeglas
PURE
tea glass

verre à thé

vaso té

bicchiere da té

Cromargan®, Glas / stainless 18/10, glass
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

9 31/2 6,5 21/2 06 3565 6040

Ersatzteil / spare part:

Glaseinsatz / glass insert 60 3147 9990

Teesieb-Behälter
tea strainer holder

soucoupe pour passoire à thé

recipiente colador té

contenitore per filtro

für Teesieb-Einsatz 06 3428 6030 / 

fitting for tea strainer insert 06 3428 6030

Porzellan, weiß / porcelain, white
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

8 31/4 5 2 60 3039 9990
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Teesieb-Einsatz
tea strainer insert

passoire à thé

interior colador té

interno per filtro

passend in alle WMF-Teekannen / 

fitting in all WMF tea pots

Cromargan® / stainless 18/10
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

7 23/4 5 2 06 3428 6030

Teesieb, mit Abtropfschale
tea strainer, with bowl

passoire, avec réceptacle à thé

recipiente colador, de té con bandejita escurridora

colino per tè con vaschetta raccogligocce

Silber (g)Höhe height Größe size Cromargan® versilbert
cm in. cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

3 11/4 12 x 9,5 43/4 x 33/4 5,506 3327 6040 19 3327 6440

Zitronenpresse, 6er Set
lemon/orange squeezer, set of 6

pressi-citron, en 6 parties

exprimidor para limones, 6 piezas

spremilimone, a 6 vaschette

06 8221 6030Cromargan® mattiert / stainless 18/10, satin finished

WMF Hotel

46
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Petits-Fours-Ständer
CLASSIC
petits-fours-stand

porte petits fours

portapastas

porta-confetti

Silber (g)Höhe height ∅ ∅ Cromargan® versilbert
cm in. cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

13 5 15,5 6 1006 4379 6040 19 4379 6440

Petit-Fours-Ständer
PURE
petits-fours-stand

porte petits fours

portapastas

porta-confetti

Cromargan® teilmattiert / stainless 18/10 partly satin finished
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

10,4 4 15 6 06 0475 6040

Petits-Fours-Ständer
CLUB
petits-fours-stand

porte petits fours

portapastas

porta-confetti

Cromargan® / stainless 18/10
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

9 31/2 15,5 6 06 4380 6040

Petits-Fours-Ständer
BISTRO
petits-fours-stand

porte petits fours

portapastas

porta-confetti

Cromargan®, Glasplatte / stainless 18/10, glass plate
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

13,5 51/4 16,5 61/2 06 4361 7820

Ersatzteil / spare part:

Glasplatte / glass plate 19 9999 8669

WMF Hotel
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Mokkaétagère
CLASSIC
pastry stand

porte petits fours

portapastas

alzata portadolci

2 Ebenen / 

2 levels

versilbert / silverplated
Höhe height Schalen-∅ tray ∅ Silber (g)
cm in. cm in. silver (g)

21,5 81/2 10,7 / 15,5 41/4 / 6 14,5 19 6907 6440
27,5 103/4 15,5 / 23 6 / 9 29,5 19 6908 6440

Mokkaétagère, 3-teilig
PURE
pastry stand, 3 parts

porte petits fours, en 3 parties

portapastas, de 3 pisos

alzata portadolci, 3 piani

Cromargan® / stainless 18/10
Höhe height ∅ Schale ∅ tray
cm in. cm in.

22,5 83/4 9 / 14 / 20 31/2 / 51/2 / 8 06 6903 6040

Tortenplatte
CLASSIC
cake plate

plat à tarte

plato tarta

piatto da torta

Silber (g)Höhe height ∅ ∅ Cromargan® versilbert
cm in. cm in. silver (g)stainless 18/10 silverplated

11,8 41/2 32 121/2 3106 4286 6040 19 4286 6440

Kuchen-/Tortenplatte
cake plate

plat à tarte

plato tarta

piatto da torta

Cromargan® / stainless 18/10
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

14,5 53/4 35,5 14 06 4274 6040
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Kuchen-/Tortenplatte
cake plate

plat à tarte

plato tarta

piatto da torta

Cromargan®, matt / stainless 18/10, satin finished
Höhe height ∅ ∅
cm in. cm in.

3 11/4 20 8 06 4277 6030
3 11/4 32 121/2 06 4300 6030

Dessertgestell
dessert stand

présentoir à gâteau

soporte plato postre

porta piattini per dessert

passend für Teller bis ∅ 16 cm (ohne Teller) / 

fitting for plates ∅ 61/4 in. (without plates)

Cromargan® / stainless 18/10
Höhe height ∅ ∅ ∅ Ring ∅ ring
cm in. cm in. cm in.

25,5 10 18,5 71/4 10,5 41/4 06 4397 6040

Serviergestell
serving stand

présentoir à assiette

portaplatos

portapiatti

passend für Teller ∅ 26 cm (ohne Teller) / 

fitting for plates ∅ 101/4 in. (without plates)

Cromargan® / stainless 18/10
Höhe height ∅ ∅ ∅ Ring ∅ ring
cm in. cm in. cm in.

40 153/4 28,5 111/4 18,6 71/4 06 4395 6040
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alzata 

portadolci 48

base 10

bicchiere da té 45

bricchetto 

per il latte 38

caffettiera 25 - 27,

29

caffettiera 

termica 29

carrello 

da trasporto 17

cestino 

per il pane 10

coffee urn 21 - 24

colino per tè con

vaschetta 

raccogligocce 46

combinazioni

„KaffeeKultur“ 42

contenitore 

per filtro 45

coperchio per scodella

di vetro 9

coperchio per 

zuccheriera 27

cremiera 30, 32

cucchiaio 

per uovo 18
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dispensador 
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48 - 49
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